株式会社九十九島グループ



報道関係者各位 2024年1月吉日

【発酵バター×はちみつ】【福岡バレンタイン】 寒い日の"おこもり用スイーツ"に!「BUTTER & bee(バター&ビー)」 1/13(土)より冬季限定「ハニーバターパウンドケーキ(チョコ)」発売

株式会社九十九島グループ(代表取締役:阪本良一、福岡事業所/福岡市中央区那の津3丁目13-6)が展開する「BUTTER & bee(バター&ビー)」は、2024年1月13日(土)より冬季限定商品「ハニーバターパウンドケーキ(チョコ)」を発売いたします。



(写真) ハニーバターパウンドケーキ(チョコ)

真冬に恋しくなる、しっとり食感の芳醇なパウンドケーキ

発酵バターとはちみつのマリアージュにこだわり、至福のバタースイーツを追求するBUTTER & bee(バター&ビー)。

1月13日(土)より**冬季限定商品「ハニーバターパウンドケーキ(チョコ)」**が新登場いたします。

パウンド生地は素材にこだわり、北海道産発酵バター、国産レンゲはちみつ、さらに風味付けのフランス産洋梨酒を使用。発酵バター香るクランブルとミルクチョコで天面に表情をつけて"もうひとくち、また食べたくなる"贅沢な味わいを表現しました。

バレンタインなどウィンターギフトはもちろん、ご自宅でのくつろぎ時間のおともにおすすめ。**福岡県内2店舗(マイング博多店、ららぽーと福岡店)にて期間限定**で販売いたします。この機会にぜひお買い求めください。

News Release

株式会社九十九島グループ



報道関係者各位 2024年1月吉日

商品概要



北海道産発酵バターと国産レンゲはちみつを生地に練り込み、しっとりとした食感に丁寧に焼き上げました。生地に加えたフランス産洋梨のお酒が豊かな風味を演出します。

【期間限定】 ハニーバターパウンドケーキ(チョコ)1,728円

- ※税込価格の金額です。写真はいずれもイメージです。
- ※諸般の事情により予告なく変更となる場合がございます。あらかじめご了承ください。

ブランドについて



発酵バター × はちみつの芳醇スイーツ

口どけの良い芳醇な味わいの発酵バターとその美味しさをさらに引き立てる黄金色のはちみつ

この二つが生みだす至福の味わいは 私たちを心豊かに、幸せにしてくれる

もうひとくち、また食べたくなる贅沢な味わいをお楽しみください

- WEB: https://www.butter-bee.com/
- Instagram: https://www.instagram.com/butter bee official/